

Следователи провели с подшефными курсантами урок криминалистики



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Омской области по добной традиции с целью правового и социального воспитания ежемесячно встречаются с учащимися подшефного класса кадетской школы-интерната № 9 г. Омска.

Со школьниками проводятся обучающие, патриотические и спортивные мероприятия. В очередной раз следователи решили провести с кадетами урок криминалистики в классе криминалистики, оборудованном в здании Следственного управления. Ребята с интересом слушали рассказ наиболее опытного следователя-криминалиста Олега Мельника об использовании в раскрытии преступлений современных методов науки и возможностей криминалистической техники. Подростки живо расспрашивали о работе следователя, некоторые попробовали пройти тест, разработанный для кандидатов в следователи, на компьютерной обучающей программе виртуального осмотра места происшествия. Ребята

получили не только знания, но и ориентацию на профессию в будущем.

01 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1078026>